ГЛАВА **5.17.** «ФОЛИФОРОВ Александр Сергеевич» (1992)

мастер спорта РФ по велоспорту (2009)







2012 г

.

«Биографическая справка»:

1992	- родился в Коврове.	
	-	

«Александр **Фолифоров**, сын заслуженного тренера России по велоспорту Сергея Фолифорова и брат заслуженного мастера спорта по велоориентированию Антона, - самый младший из спортивной династии, хорошо известной нашим любителям спорта.

Родился Александр в **1992** г. в Коврове, в секцию велоспорта пришёл к отцу в 7 лет. Участвовал в первенстве России, талантливого мальчика заметили тренеры из Москвы и пригласили выступать за столичный клуб МГФСО.

Саша выиграл «серебро» чемпионата России, в **2009** г. участвовал в чемпионате Европы и получил приглашение выступать за профессиональную команду «Катюша».

Сегодня это глобальный российский проект, созданный президентом федерации велоспорта России И.Макаровым. В команде – лучшие велогонщики России и «легионеры» из-за рубежа.



Александр – гонщик основного состава, за его плечами – участие в крупнейших велогонках в Италии, Сербии, Бельгии, Франции.

В 2011 г. он стал бронзовым призёром одной из самых престижных молодёжных велогонок в Италии.

Им уже заинтересовалась другая профессиональная команда - «Русь-вело», выступающая рангом выше «Катюши». Впереди — «Тур-де-Франс», «Джиро Италия» и другие крупнейшие велогонки мира. Александр не забывает и о родном городе, при первой возможности с радостью выступает за спортклуб им.Дегтярёва» [«ЗТ», 16.10.2012].

Член сборной команды РФ по велоспорту (). Член команды **Itera-Katusha** по велоспорту (2012 - ...).





почта: kovrovsport@mail.ru